



Charita  
Jindřichův Hradec

Milí přátelé a vážení dárci charitního díla,

s příchodem léta Vás chceme v dalším newsletteru informovat o novinkách z Charity Jindřichův Hradec. Získáte tak přehled o naší činnosti, kterou bychom nemohli vykonávat bez Vaší štědré podpory. Děkujeme za Vaši přízeň a dary, díky nimž se uskutečnily některé akce. Přejeme Vám požehnané dny.

Mgr. Karolína Píchová, DiS., ředitelka Charity Jindřichův Hradec

## Příměstský tábor hlásí: Máme plno!

**Putování středověkem.** Tak se jmenuje druhý ročník příměstského tábora, který jsme připravili pro děti, jejichž rodiny se ocitli v nelehké životní situaci. Od 17. do 21. července čekají na účastníci aktivity, výlety a hry spojené s dobou středověku. Na programu jsou cesty na hrady, rytířské souboje, výroba dobového oblečení a další.

**Kapacita příměstského tábora** je v letošním roce **20 dětí** a v tuto chvíli je vyčerpaná. Na seznamu máme i náhradníky.

Každý účastník platí za týden symbolický poplatek 100 Kč.

Tábor můžeme zorganizovat díky podpoře z rozpočtu **Města Jindřichův Hradec ve výši 20 000 Kč.**

Pro děti máme přislíbené obědy zdarma, a to díky ochotě těchto sponzorů: **Bistro Karot,**



**Zámecká maštal, Kozlovna, McDonald's a Landštejnský dvůr.**

Podařilo se vyjednat i volný vstup do některých památkových objektů, které se k tématu středověk hodí. Dar jsme získali od **DM drogerie.** Přesto nám na zajištění celého tábora, dopravy, tvořivých dílen a také zaplacení mezd chybí ještě nějaké peníze.

**Budeme proto rádi za každý finanční příspěvek, který zajistí pestrý prázdninový týden všem přihlášeným účastníkům.**



QR Platba

číslo účtu

241041057/0300

**PODPOŘTE PROSÍM  
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR**

Variabilní symbol: **8**

číslo účtu 241041057/0300

## Zveme vás na první ročník ChariFestu

**V sobotu 2. září od 14 do 19 hodin** chystáme pro veřejnost, naše sponzory, dobrovolníky a příznivce Charity Jindřichův Hradec první ročník benefiční akce na městské plovárně nazvané **ChariFest**.

Na co se můžete těšit? O hudbu se postará kapela **Brutální jahoda**. Chystáme i program pro děti, mimo jiné bude připravené **malování na obličeje**. Těšit se můžete na stánek naší Charity a neziskových organizací. Pro účastníky chystáme i tipovací soutěž.

Novinkou bude také **dobročinný bazar**. Nabízet budeme oblečení, věci do domácnosti a pro děti, případně knihy.



**Veškerý výdělek** ze vstupného, bazaru, automobil, veřejná sponzorů a z veřejné sbírky doprava do odlehlých míst získaný na ChariFestu zajíždí jen minimálně. **chceme využít na nákup nové auta.** Pokud by za nimi Charita nedojela, zůstanou bez pomoci a jejich potíže by se jen prohlubovaly. **Budeme se těšit na vaši účast!**

Proč potřebujeme vůz? **Naši sociální pracovníci pomáhají lidem v celém ORP J. Hradec, navštěvují**

## Zabydleli jsme se v nové budově U Nádraží

Hlásíme, že už bez omezení fungujeme v nových prostorách v budově bývalé školky na sídlišti **U Nádraží 1302**. Klienti zde najdou tři služby a vzniká tady také dobrovolnické a komunitní centrum.

Při slavnostním otevření 19. dubna červenou stužku v barvě Charity společně přestřihli a nové prostory oficiálně otevřeli ředitel Diecézní Charity České



Budějovice Jiří Kouhout, ředitelka Charity Jindřichův Hradec Karolína Píchová, jindřichohradecký probošt Ivo Prokop, starosta Jindřichova Hradce Michal Kozár a místostarosta Radim Staněk.

**V budově sídlí Poradna pro lidi v nouzi, Soc. rehabilitace sv. Markéty, Výdejna Samaritán, Dobrovolnické a komunitní centrum.**

## Co se stalo v Charitě na jaře

**Sbírka potravin** se uskutečnila v sobotu **22. dubna** od 8 do 18 hodin v prodejně Lidl v Jindřichově Hradci. Dárci byli i tentokrát štědrí! Darovali **celkem 1150 kg** trvanlivých potravin a základní drogerie. Cílem akce bylo doplnit trvanlivé potraviny do **Výdejny Samaritán**, která nabízí materiální pomoc lidem v nouzi. Další sbírka potravin je v plánu v listopadu ve stejné prodejně. Děkujeme všem, kteří přispěli.



**Férová snídaně**, která má upozornit na životní podmínky pěstitelů kávy, kakaa a dalších komodit v dalekých částech světa, se konala v **sobotu 13. května**. Kvůli nepříznivému počasí v prostorách Čajovny U Zámku. Pracovníky Charity a dobrovolníky déšť neodradil a na akci dorazili ve velkém počtu. **Fairtrade** je tématem nejen Férové snídaně, která se koná tradičně v květnu, ale také Výstavy na stromech. Tu spoluorganizuje naše Charita vždy na přelomu září a října v Husových sadech.

Celosvětový **Den rodin** si klientské rodiny **Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi sv. Rity** užili v neděli **14. května** společným výletem do **ZOO Na Hrádečku**. Tam se jim dostalo vřelého přijetí a zajímavého výkladu o zvířatech od Romany Albrechtové. Děti si mohly užít se svými rodinami také připravené hry v přírodě a na závěr následovalo populární opékání buřtů.



**Podpořte prosím naše aktivity, které konáme ve prospěch potřebných lidí. Děkujeme!** Variabilní symbol služby či aktivity:

- 1 Poradna pro lidi v nouzi
- 2 Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi sv. Rity
- 3 Noclehárna sv. Antonína
- 4 NZDM Kompas
- 5 Výdejna Samaritán
- 7 Pomoc Ukrajincům na Jindřichohradecku
- 8 Pro děti (tábory, výlet)
- 9 Sociální rehabilitace sv. Markéty
- 10 Dobrovolnické centrum



QR Platba